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1. Opening  
Barry Bos opent de vergadering. Opmerking wordt gemaakt dat het beter was geweest om 
digitaal te doen i.v.m. COVID-19.  
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
 

 
 



2. Notulen van de Bijzondere ALV van 29 april 2021 
Opmerking wordt gemaakt of de opname op You Tube gezet kan worden. Dit is AVG technisch 
niet mogelijk. 
Notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

3. Jaarverslag over het jaar 2020 
Klaartje neemt het jaarverslag door, omdat zij 2020 secretaris was.  
Denise neemt het wedstrijdverslag door en geeft ook aan dat dit het laatste jaar is dat het alleen 
een wedstrijdverslag van de selectie is. Volgende vergadering zal er vereniging breed een 
verslag zijn. 
Hier zijn geen vragen over. 
 

4. Financieel verslag van de penningmeester over het jaar 2020 en begroting 2021  
Barry neemt het financieel verslag en de begroting door. Begroting wordt gedeeld met de 
aanwezige leden en zij zullen hun akkoord via mail geven. 
  

5. Verslag kascontrolecommissie en (her)benoeming nieuwe commissie 
Kascontrolecommissie heeft nog niet de tijd gehad om de cijfers te beoordelen. Er zijn geen 
leden aanwezig die de kascontrolecommissie willen bezetten. 
 

6. Afwikkeling Motie van Wantrouwen 
Barry neemt de Motie van Wantrouwen door.  
Door het feit dat geen andere kandidaten zijn aangemeld is het huidige bestuur doorgegaan. 
Leden worden bedankt voor de steun en ook de opbouwende kritiek. 
De meerderheid van de aanwezige leden is het eens met het feit dat de Motie van 
Wantrouwen bij deze is afgewikkeld.   
 

7. Verenigingszaken- bestuursstructuur 
Denise verteld de plannen voor de structuur. De KNGU wijzigt altijd na de olympische spelen 
de structuur. Ons doel is om selectie en recreatie samen te brengen. De functies bestuurslid 
selectie en recreatie worden bestuurslid junioren en senioren. 8 juli wordt er een 
informatieavond gehouden om alle leden op de hoogte te stellen van alle veranderingen. 
Nieuwe trainsters stellen zich voor. Er zal een spreker zijn. Ook het nieuwe rooster wordt dan 
bekend. 
We gaan een digitaal stream regelen zodat ook leden die niet in de zaal aanwezig willen zijn 
aanwezig kunnen zijn. 
Er zijn geen verder vragen. 
 

8. Bestuurszaken 
Denise geeft aan dat het bestuur nog steeds 2 mensen nodig heeft en hierbij in het bijzonder 
een voorzitter. 
Club assistent wordt ook geïntroduceerd aan de start van het nieuwe seizoen. Hier is nog 
iemand voor nodig. 
 

9. Blik op komend seizoen 2021-2022 
Rob geeft aan dat er voldoende trainers zijn voor de selectie. Helaas is er nog steeds geen 
vervanger voor Maarten. Ook assistenten zijn nog hard nodig. Grootste zorg ligt bij free-
runnen. Wij zijn nog steeds in gesprek met KNGU. Dit verloopt minder vlot dan gehoopt. Ook 
KNGU weet nog niet precies hoe het er precies uit moet gaan zien. We willen er voor zorgen 
dat 8 juli alles bekend is. 
De moeilijkheid in het vinden van trainers zit in het feit dat ook assistenten een opleiding nodig 
hebben.  
Vraag wordt gesteld vanaf welke leeftijd iemand assistent mogen worden. Dit is vanaf 12 jaar 
en dat bied perspectief. 

 Marjan Coenen stelt de vraag hoe het zit met de trainingsuren. Hierin geeft Denise aan dat de  
niveaus en tijden vrijwel gelijk blijven maar dat 8 juli dit definitief bekend worden. KNGU moet 
hier nog naar kijken. Niveau hangt ook af van de juryleden die we kunnen leveren. 
 
 
 



10. Contributie 
Het bestuur stelt voor om de contributie voor het komende seizoen niet te verhogen. Vraag 
wordt gesteld of het ledenaantal nu fors terugloopt. Barry geeft aan dat het normaal is dat er in 
deze periode leden opzeggen en wij niet zien dat er een heel negatief effect is. 
De contributie ongewijzigd laten is vastgesteld. 
Barry legt nog uit hoe de korting van 30% tot stand is gekomen en vraagt akkoord van de 
aanwezige leden.  
Deze is vastgesteld. 
 

11. Rondvraag 
Marjan stelt de vraag of er uitstel is voor de opzegging i.v.m. de informatieavond op 8 juli en 
de opzegtermijn 1 juli. Deze wordt uitgesteld tot 15 juli. 
Christy gesteld de vraag of er een anonieme stemming kan worden gedaan. Vanuit de zaal 
komt eigenlijk dat dit overbodig is. Aangezien er niemand is aangemeld is er geen stemming. 
Bij volgende vergaderingen zal er bij een stemming de mogelijkheid tot anoniem stemmen 
worden geboden, mits hier behoefte aan is. 
Arjan geeft aan dat alle onderwerpen al in de nieuwsbrief en uitnodiging hebben gestaan en 
het bestuur bereikbaar is om gevoeligheden vooraf te bespreken. Van hieruit kan de 
beslissing tot anoniem stemmen ook genomen worden. 
 

12. Sluiting 
Barry dankt alle leden voor de aanwezigheid , positieve en kritische feedback. 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 


